

---

## **По факту падения ребенка на территории заброшенного хлебокомбината в селе Красногорск Томаринского района возбуждено уголовное дело**



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту падения 10-летнего ребенка на территории заброшенного хлебокомбината, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Установлено, что девочка, играя на территории заброшенного здания хлебокомбината, провалилась в дыру в полу. В результате падения ребенок получил телесные повреждения. В настоящее время ее жизни ничего не угрожает, она находится в больнице.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе расследования будет дана оценка действиям должностных лиц, ответственных за надлежащее исполнение полномочий по обеспечению безопасности на территории заброшенного здания хлебокомбината, а также приняты меры профилактического характера.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1785074>

